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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2007 09:38:51

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.03.2007 21:14:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22312/answer/22313




YBaxaemniir ApteM! [Toce KaxXoro ImojI0BOTO aKTa eCThb Iepuof aOCcoMoTHOM pepaKTepHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKIATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHBIMHU OIIYIIEHUSIMEU. DTO HOPMaJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
IIPOTIAAYT.



